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Geselle/in im Bereich Sanitär- und Heizungstechnik
Beschreibung
Die WALL Dienstleistungs GmbH ist ein schnell wachsendes Unternehmen, das
sich auf die Installation von Wärmepumpen spezialisiert hat. Mit einem
bemerkenswerten Wachstum von 100 neuen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in
den letzten zwei Monaten suchen wir nun nach weiteren talentierten Fachkräften,
die unser Team verstärken.

Wir suchen einen qualifizierten Gesellen mit einem in Deutschland
abgeschlossenen Gesellenschein. In dieser Position führst du ein Team von 5-15
Personen und setzt spannende Projekte im Bereich Energie- und Smart-Ventile um.
Keine Nachtschichten, Notdienste, Arbeiten an Abflussrohren oder Aufstemmen
von Böden und Wänden. Bei uns erwartet dich ein abwechslungsreiches
Aufgabengebiet, ein angenehmes Arbeitsklima sowie eine attraktive Vergütung. Wir
bieten dir außerdem die Möglichkeit zur Weiterbildung und Karriereentwicklung. Wir
freuen uns auf deine Bewerbung!

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Koordination und Durchführung von Projekten:

Du setzt eigenständig Projekte im Bereich der Wärmepumpen um.
Du koordinierst die Arbeitsabläufe innerhalb deines Teams von 5-10
Personen, um eine reibungslose und effiziente Projektabwicklung
sicherzustellen.

Teamführung:

Du leitest dein Team professionell und motivierst deine Kollegen, um
gemeinsam die Projektziele zu erreichen.
Du stellst sicher, dass alle Teammitglieder ihre Aufgaben kennen und
effizient ausführen.

Qualitätskontrolle und Problemlösung:

Du überprüfst die Arbeitsergebnisse deines Teams und stellst sicher, dass
alle Arbeiten den Qualitätsstandards entsprechen.
Du identifizierst Probleme und Herausforderungen, die während der
Projektdurchführung auftreten können, und findest schnelle und effektive
Lösungen.

Kommunikation:

Du bist die Schnittstelle zwischen deinem Team und der Projektleitung und
stellst sicher, dass alle relevanten Informationen zeitnah und korrekt
weitergegeben werden.
Du kommunizierst klar und effektiv mit deinen Kollegen und Vorgesetzten,
um den Projekterfolg zu gewährleisten.

Arbeitgeber
WALL Dienstleistungs GmbH

Industrie / Gewerbe
Sanitär

Arbeitspensum
Vollzeit

Ausbildung
Ausbildung zum Sanitärgesellen

Start Anstellung
Sofort

Arbeitsort
Römerstraße 100, 47179, Duisburg,
NRW, Deutschland

Basislohn
22 € - Basislohn
25 €

Veröffentlichungsdatum
Juli 5, 2024

Gültig bis
31.12.2024
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Weiterbildung und Entwicklung:

Du bildest dich kontinuierlich weiter und hältst dich über die neuesten
Entwicklungen und Techniken im Bereich der Wärmepumpen auf dem
Laufenden.
Du hast die Möglichkeit, zum Projektleiter aufzusteigen und deine Karriere
weiterzuentwickeln.

Qualifikationen / Anforderungen
Berufliche Qualifikationen:

Abgeschlossene Ausbildung als Anlagenmechaniker/in für Sanitär-,
Heizungs- und Klimatechnik oder eine vergleichbare Qualifikation.
Erfolgreich abgelegter Gesellenschein in Deutschland.
Berufserfahrung im Bereich Sanitär- und Heizungstechnik

Fachliche Kompetenzen:

Fundierte Kenntnisse in der Installation, Wartung und Reparatur von
Sanitär- und Heizungsanlagen.
Kenntnisse über aktuelle technische Standards und Vorschriften im Bereich
Sanitär- und Heizungstechnik.
Fähigkeit zur selbstständigen Durchführung und Umsetzung von Projekten.
Erfahrung im Umgang mit modernen Wärmepumpen Systemen ist von
Vorteil.

Persönliche Eigenschaften:

Hohe Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein.
Ausgeprägte Teamfähigkeit und Führungsqualitäten.
Problemlösungsorientierte Denkweise und Fähigkeit
Gute Kommunikationsfähigkeiten und die Fähigkeit, klar und präzise mit
Kollegen und Vorgesetzten zu kommunizieren.

Sonstige Anforderungen:

Führerschein der Klasse B
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.

Wir bieten

Entfaltungsmöglichkeiten bei der Umsetzung neuer Ideen
Moderne Arbeitsatmosphäre und Ausstattung
Bereitstellung von Unterkünften
Ausführliche Einarbeitung
Tätigkeit in Festanstellung
Möglichkeit zur beruflichen Weiterentwicklung
Teamevents

Kontakte
Nico Neubauer – n.neubauer@wall-dienstleistung.de
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